## **ERRATA**

EDWARD R. LANDA and ROBERT G. GAST: Evaluation of crystallinity in hydrated ferric oxides. Clays and Clay Minerals 21, 121-130 (1973).

On p. 126, Fig. 8, the caption and ordinate should read 4·18Å rather than 4·13Å. Also on p. 126, Fig. 8(a), the abscissa should be reversed, i.e. it should read 1·00 to 0·00 from left to right.